

Хроника недели



* **31 января– 1 февраля** Лещев Вадим, Алексеева Юлия, Полетаев Антон, Исаев Александр и Тарасова Анастасия приняли участие в школе актива в Игнатовке.

«Все мы попали во второй отряд, в нем были школьники четырех сел. У нас были самые веселые руководители-кураторы – Катя и Юрок, это майнские старшеклассники.

В первый день прошло очень много интересных конкурсов, а вечером была дискотека.

После всю ночь мы общались и заснули только под утро. Так, что второй день, до обеда все были сонными.» **Полетаев А**



* **2 февраля.** Классный час для 5– 7 классов.

Видео-урок «Начало Великой Отечественной войны».

* **31 января** ученица 7 класса Курушина Валерия, дежурившая по классу, совершила поступок, достойный вандалов: вылила грязную воду на школьное крыльцо.

Мало того, что этим она испортила внешний вид у крыльца, но и создала угрозу травматизма для людей, так как образовался лед.

(Информация к размышлению: не слишком ли много вандалов в нашей школе? Ломаются двери, ручки, портятся стенды???)

Доколе?!)

* **3 февраля** ученицы 11 класса Юдина Елена и Сидорова Алена стали первыми, кто сдавал репетиционный ЕГЭ по биологии.

В течении 3-х часов они мужественно выполняли тесты.

Как много нового из курса биологии они узнали, что знают недостаточно хорошо.



* Вот так и разойдутся по жизни школьные подруги...

У каждой будет своя дорога.